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Il programma LT40

E’ un sistema di contenitori, di pensili, madie, boiserie caratterizzati dalla forte 
personalizzazione.

Elegante nella sua silenziosa raffinatezza e dal grande impatto visivo, ricco di una 
molteplicità di dettagli da renderlo quasi un’architettura versatile ideale per 

ogni ambito della casa.

HOME STORAGE DECORATIVE SYSTEM

It is a storage system of floor-standing units, sideboards on metal base, hanging 
wall units and wall cladding/paneling system characterized by a strong 

personalization.
Elegant in its silent refinement and with a great visual impact, rich in a multiplicity 

of details to make it almost an adaptable architecture ideal for any area of the 
home.



Lt40



La creatività sta nell’infinita possibilità di accostare elementi diversi e dialoganti tra 
loro in base alle proprie esigenze e sensibilità.

Lucidi, opachi, finiture artigianali, dettagli sartoriali, elementi hi-tech, tutto si può 
mixare perché questa è la filosofia del sistema LT40 di Lema.

Un sistema di contenitori a parete che si snoda in quattro configurazioni principali: 
a terra, leggermente sollevate (madie), sospese (pensili) e integrate a parete 

(boiserie). 

Creativity lies in the infinite possibility of combining different and dialoguing 
elements with each other according to your needs and sensitivity.

Glossy, lacquer, handcrafted finishing, tailored details, hi-tech elements, everything 
can be mixed because this is the philosophy of the Lema LT40 system.

A modular wall system with four configuration options: floor standing units, 
sideboards on metal base, hanging wall units, wall cladding/paneling system.



Lt40



Lt40



Lt40



Dettagli costruttivi :
Struttura contenitore
• FIANCHI_ sp. 19 mm
• COPERCHIO e BASE_ sp. 25 mm
• RIPANI_ legno sp. 19 mm e/o 

vetro sp. 6 mm
Esterno
• TOP e FIANCHI DI FINITURA_ sp. 10 mm 
• FACCIATE_ sp. 25 mm 

Caratteristiche tecniche / Technical specifications

Details:
Unit structure
• SIDES PANELS th. 19 mm
• TOP and BASE_ th. 25 mm
• SHELVES_ wood th. 19 mm and / or 

glass th. 6 mm
Exterior
• TOP and FINISHING SIDE PANELS_ th. 10 mm
• FAÇADES_ th. 25 mm



FIANCHI DI FINITURA sp. 10 mm

TOP sp. 10 mm

STRUTTURA CONTENITORE CON CASSETTI

BOX A GIORNO

PANCA  / BENCH
PANCA CON CASSETTI 

BOISERIE

ESEMPIO DI COMPOSIZIONE / POSSIBLE COMPOSITION

Caratteristiche tecniche / Technical specifications

FINISHING SIDE PANEL th. 10 mm

TOP th. 10 mm

OPEN WALL UNIT

UNIT STRUCTURE WITH DRAWERS

BENCH WITH 
DRAWERS

BOISERIE



Caratteristiche tecniche / Technical specifications

ESEMPIO DI COMPOSIZIONE / POSSIBLE COMPOSITION



Finiture / Finishes 

ANTE / DOORS
FRONTALI CASSETTI / 
DRAWERS FRONT
TOP
FIANCHI FINITURA / SIDE
PANCHE / BENCHES
BOISERIE
BOX A GIORNO / OPEN BOX
MANIGLIE / HANDLES
MENSOLE LPC / SHELVING 
LPC

ANTE / DOOR
FRONTALI CASSETTI / 
DRAWER FRONT
TOP
FIANCHI FINITURA / SIDE 
PANCHE / BENCH

STRUTTURA CONTENITORI / 
UNIT STRUCTURE

melaminico / melamine _ Greyvelvet

42 colori opachi / 42 matt colours _ Lemacolortrend LCT

21 colori lucidi / 21 glossy colours _ Lemacolorlucido LCL



vetro trasparente extra light / extra light transparent glass 

ANTE / DOORS 
FRONTALI CASSETTI / DRAWER 
FRONT
TOP sp. 10 mm / th. 10 mm
FIANCHI FINITURA / SIDE
PANCHE / BENCHES
BOISERIE
BOX A GIORNO / OPEN  BOX
MENSOLE LPC / SHELVING LPC

rovere Carbone 
/ oak Carbone

noce L / walnut L

W Line

BOISERIE

BOX A GIORNO / OPEN BOX

ANTE / DOORS
FRONTALI CASSETTI / 
DRAWER FRONT
TOP sp. 10 mm / th. 10 mm
PANCHE / BENCHES

5 tipologie argilla / 5 clay types

* con fondale LCT/LCL
* Beck panel LCT/LCL

Finiture / Finishes 



MANIGLIE E POMOLI / 
HANDLES AND KNOB
ALZATINA TOP VASSOIO / 
TRAY BACK PROFILE
BASE METALLO / METAL BASE

bronzo patinato / bronze coated painted _ M422

INTERNO CASSETTI /
INTERIOR OF 
DRAWERS

TOP sp. 20 mm / th. 20 mm

Portoro Pietra Grey / Grey stone

ANTE / DOORS
FRONTALI CASSETTI /
DRAWERS FRONT
TOP sp 10 mm / th. 10 mm
PANCHE / BENCHES

marmi ricostruiti / reconstructed marble

melaminico / melamine _ Stone 

Finiture / Finishes 



Progettazione / Design
Si prevedono 4 possibilità di configurazione / there are 4 configuration options :

CONTENITORI A TERRA / FLOOR STANDING UNITS CONTENITORI MADIA / SIDEBOARDS

BOISERIECONTENITORI PENSILI / WALL UNITS



Contenitori a terra / Floor standing unit



POSSIBILITÀ COMPOSIZIONE BIFRONTE CON TOP 
sp. 10 mm o sp. 20 mm / 
DOUBLE FACE FLOOR-STANDING UNITS 
POSSIBILITY WITH th. 10 mm or th. 20 mm

Dettagli costruttivi:
• PIEDINO_ h. 20 mm regolabile
• ALTEZZE_ per ottenere l’altezza finale aggiungere 10 mm per il top
• LARGHEZZE_ per ottenere la larghezza finale aggiungere 20 mm per 

i fianchi di finitura obbligatori 

Contenitori a terra / Floor standing unit

Details:
• FOOT_h.20 mm adjustable
• HEIGHTS_to obtain the final height add 10 mm for the top
• WIDTHS_to obtain the final width add 20 mm for the obligatory 

finishing side panels



Modularità / Modularity

6 altezze / 6 heights
3 profondità / 3 depths
6 larghezze / 6 widths

• CONTENITORI A TERRA / 
FLOOR-STANDING UNITS

• CONTENITORI A TERRA BIFRONTE / 
DUBLE FACE FLOOR-STANDING UNITS 

TOP E FIANCHI DI FINITURA ESCLUSI / TOP AND 
FINISHING SIDE PANEL EXCLUDED

5 altezze / 5 heights
2 profondità / 2 depths
6 larghezze / 6 widths



Riduzioni / Reductions

CONTENITORI CON ANTA BATTENTE ( A TERRA, PENSILE, BIFRONTE ) /
UNITS WITH HINGED DOOR ( FLOOR-STANDING, WALL, DOUBLE FACE )
• Riducibili in larghezza fino a 270 mm / Reducible in width to 270 mm
• Riducibili in altezza fino a 370 mm / Reducible in height to 370 mm
• Riducibili in profondità fino a 250 mm pensili – fino a 270 mm a terra / 

Wall unit reducible in depth to 250 mm – floor-standing unit to 270 mm
• Non sono riducibili in larghezza i contenitori L. 270 mm / floor-standing 

unit to 270 mm wide units are not reducible

CONTENITORI CON ANTA A RIBALTA ( A TERRA, PENSILE, BIFRONTE ) /   UNITS 
WITH FLAP DOOR ( FLOOR-STANDING, WALL, DOUBLE FACE )
• Riducibili in larghezza fino a 390 mm / Reducible in width to 390 mm
• Non riducibili in altezza e profondità / Not reducible in height and depth

CONTENITORI CON CASSETTI / UNIT WITH DRAWERS
• Non riducibili / Not reducible

RIPIANI IN VETRO / GLASS SHELVES
• Non riducibili / Not reducible



Contenitori madia / Sideboards



Dettagli costruttivi:
• BASE_ h. 195 mm
• ALTEZZE_ per ottenere l’altezza finale aggiungere 10 mm per il top
• LARGHEZZE_ per ottenere la larghezza finale aggiungere 20 mm 

per i fianchi di finitura obbligatori 

Contenitori madia / Sideboards

Details:
• BASE_h.195 mm
• HEIGHTS_to obtain the final height, add 10mm for the top
• WIDTHS_to obtain the final width, add 20 mm for the obligatory 

finishing side panels



5 altezze / 5 heights
2 profondità / 2 depths
6 larghezze / 6 widhts

• CONTENITORI MADIA A PARETE E BIFRONTE / 
WALL-STANDING SIDEBOARDS AND DOUBLE FACE

Modularità / Modularity

TOP E FIANCHI DI FINITURA ESCLUSI / TOP AND 
FINISHING SIDE PANEL EXCLUDED



IL RETRO DELLE MADIE BIFRONTE RIPETE SEMPRE LA FACCIATA SENZA MANIGLIE 
/ IN THE DOUBLE FACE VERSION, THE BACK OF THE CABINET WILL HAVE FIX 
PANELS WITHOUT HANDLES 

FRONTE / FRONT 

RETRO / BACK

Esempio / Example:

• CONTENITORI MADIA BIFRONTE / WALL-STANDING DOUBLE FACE

SEZIONE / SECTION

Caratteristiche tecniche / Technical specifications



Non utilizzare elementi L. 270 mm come terminali /
Do not use width 270 mm element as end unit

Il box legno nella versione bifronte non è passante / open box in 
the double face version is not front-to-back

Larghezza massima realizzabile 3240 mm / Maximum width 3240 mm
Altezza massima realizzabile 1275 mm / Maximum height 1275 mm

Caratteristiche tecniche / Technical specifications
REGOLE COSTRUTTIVE: MADIA A TERRA E BIFRONTE / RULES: WALL-STANDING SIDEBOARDS AND DOUBLE FACE 



• IN ALTEZZA 1275 mm lunghezza massima realizzabile 2160 mm / HEIGHT FROM 1275 mm to 2160 mm

• IN TUTTE LE ALTRE ALTEZZA lunghezza massima realizzabile 3240 mm / FOR THE OTHER HEIGHTS MAX 3240 mm

Caratteristiche tecniche / Technical specifications
REGOLE COSTRUTTIVE: MADIA A TERRA / RULES: WALL-STANDING SIDEBOARDS



LA BASE IN METALLO VARIA IN FUNZIONE DELLA LARGHEZZA TOTALE DELLA MADIA / 
THE METAL BASE VARIES ACCORDING TO THE TOTAL WIDTH OF THE SIDEBOARD

• per madie la cui lunghezza è almeno 2160 mm ed i contenitori terminali sono in modularità 810 mm, è possibile richiedere la centratura della base metallo
• for sideboards whose length is at least 2160 mm and the end units are in 810 mm modularity, it is possible to request to be centered the metal base

Caratteristiche tecniche / Technical specifications
REGOLE COSTRUTTIVE: MADIA A TERRA E BIFRONTE / RULES: WALL-STANDING SIDEBOARDS AND DOUBLE FACE 



• In ALTEZZA 1005 mm e in PROFONDITÀ 505 mm lunghezza massima realizzabile 3240 mm / 
HEIGHT 1005 mm and DEPTH 505 mm max length 3240 mm

• In ALTEZZA 735 mm e in PROFONDITÀ 605 mm lunghezza massima realizzabile 3240 mm / 
HEIGHT 735 mm and DEPTH 605 mm max length 3240 mm

Caratteristiche tecniche / Technical specifications
REGOLE COSTRUTTIVE: MADIA A BIFRONTE / RULES: SIDEBOARDS DOUBLE FACE 



Base metallo / Metal base 

Disponibile nella versione / Available:
- Bifronte / Double face
- Con luce / with light
- Senza luce / without light

5 larghezze / 5 widths
2 profondità / 2 depths



• luce calda 3000 K con dimmer regolabile (telecomando in dotazione) / 3000 K warm 
light with adjustable dimmer (remote control supplied)

Base metallo: illuminazione / Metal base: lighting



BASE METALLO / METAL BASE
• Riducibili in larghezza / Reducible in height 

CONTENITORI CON ANTA BATTENTE ( A TERRA, PENSILE, BIFRONTE ) /
UNITS WITH HINGED DOOR ( FLOOR-STANDING, WALL, DOUBLE FACE )
• Riducibili in larghezza fino a 270 mm / Reducible in width to 270 mm
• Riducibili in altezza fino a 370 mm / Reducible in height to 370 mm
• Riducibili in profondità fino a 250 mm pensili – fino a 270 mm a terra / 

Wall unit reducible in depth to 250 mm – floor-standing unit to 270 mm
• Non sono riducibili in larghezza i contenitori L. 270 mm / floor-standing 

unit to 270 mm wide units are not reducible

CONTENITORI CON ANTA A RIBALTA ( A TERRA, PENSILE, BIFRONTE ) / UNITS 
WITH FLAP DOOR ( FLOOR-STANDING, WALL, DOUBLE FACE )
• Riducibili in larghezza fino a 390 mm / Reducible in width to 390 mm
• Non riducibili in altezza e profondità / Not reducible in height and depth

CONTENITORI CON CASSETTI / UNIT WITH DRAWERS
• Non riducibili / Not reducible

RIPIANI IN VETRO / GLASS SHELVES
• Non riducibili / Not reducible

Riduzioni / Reductions



Contenitori pensili / Wall unit



Dettagli costruttivi:
• ALTEZZE_ per ottenere l’altezza finale aggiungere 

10 mm per il top
• LARGHEZZE_ per ottenere la larghezza finale 

aggiungere 20 mm per i fianchi di finitura 
obbligatori 

Contenitori pensili / Wall unit

Details:
• HEIGHTS_to obtain the final height, add 10 mm 

for the top
• WIDTHS_to obtain the final width, add 20 mm for 

the obligatory finishing side panels



APPESO A BOISERIE / 
HANGING ON BOISERIE

APPESO A MURO / 
HANGING ON WALL

Contenitori pensili / Wall unit



opzione con cover / 
with cover

Contenitori pensili: illuminazione /Wall unit: lighting

• luce calda 3000 K con dimmer regolabile (telecomando in dotazione) / 
3000 K warm light with adjustable dimmer (remote control supplied)



Contenitori pensili: illuminazione /Wall unit: lighting



8 altezze / 8 heights
2 profondità / 2 dephts
6 larghezze / 6 widths

• CONTENITORI PENSILI / WALL UNIT

Modularità / Modularity

TOP E FIANCHI DI FINITURA ESCLUSI / TOP AND 
FINISHING SIDE PANEL EXCLUDED



CONTENITORI CON ANTA BATTENTE / UNITS WITH HINGED DOOR 
• Riducibili in larghezza fino a 270 mm / Reducible in width to 270 mm
• Riducibili in altezza fino a 370 mm / Reducible in height to 370 mm
• Riducibili in profondità fino a 250 mm pensili – fino a 270 mm a terra / 

Wall unit reducible in depth to 250 mm – floor-standing unit to 270 mm
• Non sono riducibili in larghezza i contenitori L. 270 mm / floor-standing 

unit to 270 mm wide units are not reducible

CONTENITORI CON ANTA A RIBALTA / UNITS WITH FLAP DOOR 
• Riducibili in larghezza fino a 390 mm / Reducible in width to 390 mm
• Non riducibili in altezza e profondità / Not reducible in height and depth

CONTENITORI CON CASSETTI / UNIT WITH DRAWERS
• Non riducibili / Not reducible

RIPIANI IN VETRO / GLASS SHELVES
• Non riducibili / Not reducible

Riduzioni / Reductions



Componenti strutture / Structure components

• TOP SPESSORE 10 mm / TOP th. 10 mm • TOP VASSOIO / TRAY TOP

• TOP PIETRA E MARMO PER VASSOIO sp. 20 mm / 
STONE AND MARBLE TOP FOR TRAY th. 20 mm

Dettagli costruttivi:
• top in pietra/marmo necessita sempre di top vassoio 

* riducibili in LARGHEZZA e PROFONDITÀ / Reducible in WIDTH and DEPTH

Details:
• Stone/marble tops always need the tray tops



• Schema di posizionamento 
maniglia su anta e cassetto/ribalta 

• Handle positioning scheme on 
door and drawer / flap door

• MANIGLIA / HANDLE • POMOLO / KNOB

Componenti strutture / Structure components

• Schema di posizionamento 
pomolo su anta e cassetto/ribalta 

• Knob positioning scheme on door 
and drawer / flap door



Box a giorno: vetro / Open unit: glass

APPESO A BOISERIE / 
HANGING ON BOISERIE

APPESO A MURO / 
HANGING ON WALL



Dettagli costruttivi:
• Includono sempre fondali LCT/LCL
• Non possono essere integrati con altri 

contenitori

• in caso di fissaggio a muro è previsto un pannello 
di supporto in unica finitura Greyvelvet / in case 
of wall mounting, a support panel in a single 
Greyvelvet finishing is provided

Details:
• Always include LCT/LCL back panels
• Can not be integrated with other units

Box a giorno: vetro / Open unit: glass



BOX INTEGRATO / 
BOX INTEGRATED 

BOX APPESO A MURO / 
BOX HANGING TO WALL

Box a giorno: legno / Open unit: wood



• BOX APPESO A MURO / BOX 
HANGING ON WALL

Sezione struttura / Structure section

• BOX INTEGRATO / 
INTEGRATED BOX

Box a giorno: legno / Open unit: wood



3 altezze / 3 heights
4 larghezze / 4 widths

• BOX VETRO / GLASS BOX 

3 altezze / 3 heights
4 larghezze / 4 widths

• BOX LEGNO / WOOD BOX

* non sono possibili riduzioni / not reducible 

Modularità / Modularity



Boiserie



DISPONIBILE / AVAILABLE:
• A TERRA / FLOOR-STANDING
• SU CONTENITORE E PANCA / ON UNIT AND BENCH
• PENSILE / WALL PANEL

Dettagli costruttivi:
• Spessore 20 + 28 mm
• Realizzabile su misura: in larghezza max 1080 mm e in altezza 

max 2160 mm

• Per ottenere la larghezza finale 
aggiungere sempre i profili di 
finitura sp. 12 mm / To obtain the 
full width always add the finishing 
profiles th. 12mm

Boiserie

Details:
• Thick 20+28mm
• Tailor-made: max 1080 mm width and max 2160 mm height



Boiserie: a terra / floor-standing 



Boiserie: su contenitore e panca /on unit and bench



Boiserie pensile / wall hanging panel 



DISPONIBILE CON RETROILLUMINAZIONE / 
AVAILABLE WITH BACKLIGHTING

Boiserie: illuminazione / lighting

• luce calda 3000 K con dimmer regolabile 
(telecomando in dotazione) / 3000 K warm 
light with adjustable dimmer (remote control 
supplied)



5 altezze / 5 heights
2 larghezze / 2 widths

BOISERIE W-LINE / WOODEN

Altezze 
boiserie 

Pensile / 
wall 

hanging 
panels 

heights

• BOISERIE LCT

Modularità / Modularity

* riducibili in ALTEZZA e LARGHEZZA / Reducible in HEIGHT and WIDTH

• BOISERIE W-LINE / ESSENZA 

7 altezze / 7 heights
2 larghezze / 2 widths

Altezze 
boiserie 

Pensile / 
wall 

hanging 
panels 

heights



Mensole LPC / Shelves LPC

• MENSOLA L / SELF L • MENSOLA P / SELF P • MENSOLA C / SELF C



• MENSOLE LPC / SHELVES LPC

Modularità / Modularity

* non sono possibili riduzioni / not reducible 

3 larghezze / 3 widths

MENSOLA L / SELF L MENSOLA P / SELF P MENSOLA C / SELF C



Panca attrezzata /Accessorized bench



MULTIMEDIALE / MULTIMEDIA 

• DISPONIBILE ANCHE IN APPOGGIO 
SU CONTENITORI / ALSO AVAILABLE 
PLACED ON UNITS

• Attrezzabile con 1 o 2 cassetti in posizione fissa / 
Accessorised with 1 or 2 drawers in fixed position

Panca attrezzata /Accessorized bench



profondità 510 mm / depth 510 mm

In appoggio ai contenitori / placed on units   

Panca scrittoio /Writing table bench



• PANCA ATTREZZATA prof. 510 mm / 
Accessorised bench depth 510 mm

• PANCA SCRITTOIO prof. 510 mm / Writing 
table bench depth 510 mm

* riducibile in larghezza fino a 1350 mm / reducible to 
1350 mm width 
* non riducibile in profondità / not reducible in depth

Modularità / Modularity

* riducibile in larghezza fino a 1350 mm / reducible to 
1350 mm width 
* non riducibile in altezza e  profondità / not reducible 
in height and depth



Contenitori multimediali /Multimedia unit

• CON TV IN APPOGGIO / 
WITH TV ON TOP

• CON TV APPESA E 
BOISERIE A TERRA / 
WITH TV FIXED AND 
BOISERIE FLOOR-
STANDING

• CON TV APPESA  
BOISERIE IN 
APPOGGIO / WITH TV 
FIXED AND BOISERIE 
ON TOP

• CON TV IN APPOGGIO 
E BOISERIE / WITH TV 
ON TOP AND BOISERIE

A TERRA / FLOOR-STANDING



Contenitori multimediali /Multimedia unit

• CON TV IN APPOGGIO / 
WITH TV ON TOP

• CON TV APPESA E 
BOISERIE A TERRA / 
WITH TV FIXED AND 
BOISERIE FLOOR-
STANDING

• CON TV APPESA  
BOISERIE IN 
APPOGGIO / WITH TV 
FIXED AND BOISERIE 
ON TOP

• CON TV IN APPOGGIO 
E BOISERIE / WITH TV 
ON TOP AND BOISERIE

PENSILI / WALL UNIT



2 altezze / 2 heights
3 larghezze / 3 widths
2 profondità: 475 mm - 575 mm solo contenitore a terra / 
2 depths: 475 mm – 575 mm only floor-standing unit

• CONTENITORI MULTIMEDIALI / MULTIMEDIA UNIT

Modularità / Modularity

* non sono possibili riduzioni / not reducible 

TOP E FIANCHI DI FINITURA ESCLUSI / TOP AND FINISHING SIDE PANEL EXCLUDED



• TOTEM REGOLABILE IN ALTEZZA 

• TOTEM ORIENTABILE (22°)

• Totem in finitura goffrato nero M440

Contenitori multimediali /Multimedia unit
TOTEM / TV POLE



Modularità / Modularity
• TOTEM / TV POLE

2 altezze / 2 heights
2 larghezze / 2 widths
2 profondità / 2 depths

* non sono possibili riduzioni / not reducible 

TOP E FIANCHI DI FINITURA ESCLUSI / TOP AND FINISHING SIDE PANEL EXCLUDED



Accessori / Acessories

• FARETTO INTERNO PER CONTENITORE / INTERNAL DOWNLIGHT FOR UNIT

• Luce calda 3000° K / 3000 K warm light
• Potenza 2 Watt / Power 2 watt
• Attivazione tramite sensore PIR digitale / passive infrared (PIR) motion sensor
• Batteria ricaricabile tramite cavo USB / rechargeable battery by micro USB cable  
• Unica finitura Greyvelvet / single Greyvelvet finishing



• Unica dimensione 290 x 131 x 16 mm / one size 290 x 131 x 16 mm
• Removibile / Removable
• Disponibile finitura Bronzo M420 e LCT / Available in metal bronze painted M420 or LCT lacquer

Accessori / Acessories

• COVER ALIMENTATORE / DRIVER COVER



• Utilizzabile su panca multimediale / can be used on multimedia benches
• Unica dimensione 166 x 277 x 25 mm (utile vaschetta 146x206 mm) / 

one size 166 x 277 x 25 mm (utility tray 146 x 206 mm)
• Con doppia carica USB per smart device / with dual USB charger
• Metallo verniciato bronzo M420 con tappetino cuoio light mero / M420 

bronze coated metal and pad in black light hide

Accessori / Acessories

• SMART CHARGER



• Orientabile / Adjustable
• Può reggere monitor TV da 37’’ a 65’’ / 

can support from 37’’ up to 65’’ TV
• Portata massima 50 Kg / maximum load 

of 50 kg
• Metallo verniciato nero M440 / M440 

black coated metal

Accessori / Acessories

• WALL TV SYSTEM



LT Frame

E’ un sistema che configura 12 tipologie di composizioni predefinite.

Come tessere di un mosaico, le cornici di LT Frame colpiscono per il loro forte 
impatto grafico dovuto al gioco di incastri di volumi all’interno del quadrato 

principale.

Elementi pensili arricchiti da colore, legno, trasparenze e da luce Led che ne esalta 
il perimetro interno. 

It is a system that consists of 12 types of fixed compositions.
Like mosaic tiles, the LT Frames have a graphic visual impact thanks to the ensemble 

of volumes inside the main frame. 
These are wall-hanging units enriched with colour, wood, glass and Led strips that

light up the inner perimeter.



Lt Frame



• Solo pensili / only wall-hanging units
• Configurazioni non modificabili / configurations can not be modified
• Luce perimetrale 3000 K con dimmer regolabile (telecomando in dotazione) / 3000 K edge 

lighting with adjustable dimmer (remote control supplied)
• Con schienali rovere Carbone e noce L /Carbon oak or walnut L back panel 
• Elementi interni laccati LCT / LCL / vetro Internal elements LCT / LCL / glass

Caratteristiche tecniche / Technical specifications



Composizioni / Compositions

finitura mensola come schienale / shef finishing is the 
same of the back panel

* non sono possibili riduzioni / not reducible 



Composizioni / Compositions

finitura mensola come schienale / shef finishing is the 
same of the back panel

* non sono possibili riduzioni / not reducible 



Isola / Island

E’ un altro modo di interpretare LT40 in un ambiente tipo cabina armadio, dove lo 
spazio richiede l’inserimento di contenitori utilizzabili su due fronti anche 

organizzati in modo differente. 

It’s another modular possibility for re-interpreting LT40 in an environment, such as 
walk-in closets, where the space requires the incorporation of units which can be 
used on both sides, also organized in different ways.



Isola / Island



Composizione / Composition

• La profondità stabilita accoglie contenitori prof. 476 mm posizionati schiena contro schiena / the established depth 
comes 476 mm depth positioned back-to-back units

• 2 dimensioni di TOP: 1640 mm - 2180 mm prof. 952 mm / 2 sizes of TOP: 1640 mm - 2180 mm depth 952 mm 
• 2 dimensioni di FIANCO: altezza 740 mm – 810 mm prof. 952 mm / 2 sizes of SIDE PANEL: height 740 mm – 810 mm 

depth 952 mm

FRONTE A / FRONT A FRONTE B / FRONT B FIANCO / SIDE

• profondità massima realizzabile 952 mm / maximum depth 952 mm
• Lunghezza massima realizzabile 2180 mm / maximum leight 2180 mm

• Riduzioni possibili in funzione dei contenitori inseriti / Reductions in 
DEPTH and WIDTH on drawer elements

Esempio / Example:

• ISOLA / ISLAND




